

Слава Ісусу Христу!

Шановні колеги!

Дякуємо Вам за вірність християнським цінностям і збереження національних духовно-моральних і культурних традицій.

Раді повідомити Вам, що вийшов друкованим накладом, 5 тисяч примірників, посібник «Основи християнської етики. Притчі Ісуса Христа. 6 клас» (автори: В. Жуковський, О. Павлова, Н. Жаровська та ін.).

Посібник надруковано київським видавництвом «Літера». Вартість тиражу 837 тисяч гривень. Кошти на посібник були надані Рівненською обласною радою, Всеукраїнським благодійним фондом «Східноєвропейська гуманітарна місія», меценатами України та частково українською діаспорою США. Посібник створено авторським колективом, до складу якого входять науковці, методисти, вчителі-практики – представники різних християнських конфесій із різних областей України.

У посібнику вміщено 17 сучасних уроків, створених із використанням інформаційно-комунікаційних технологій. Посібник кольоровий. У ньому використано репродукції картин найкращих художників світу. Головні принципи посібника: христоцентризм, україноцентризм, дитиноцентризм. Значна увага приділяється вихованню патріотизму на прикладах відданості Батьківщині захисників і волонтерів, усього українського народу, що є найбільш актуальним під час російсько-української війни. Посібник також знайомить із видатними постатями української історії та культури.

Посібник поширюється на безоплатній основі. Заклад освіти сплачує лише за пересилку. Будемо раді надати посібники вчителям, які викладають основи християнської етики у різних областях України.

Найближчим часом будуть організовані курси для вчителів, які викладають ОХЕ в 5-6 класах.

Принагідно запрошуємо вчителів ОХЕ до участі у XIX Всеукраїнському фестивалі-конкурсі «Учитель року предметів духовно-морального спрямування» 07-08, 23 лютого 2025 року і учнів – у XVII Всеукраїнській олімпіаді «Юні знавці Біблії» 21-23 березня та 27 квітня 2025 року.

Для детальної інформації див. сайт «Цінності»: <https://tsinnosti.com/>

Для отримання посібників з ОХЕ необхідно надіслати заяву за відповідним зразком. (Зразок додається). У заяві потрібно обов'язково зазначити адресу, номер телефону та номер нової пошти отримувача. Див. сайт «Цінності»: <https://tsinnosti.com/> і розділ Замовлення посібників.

Контактні дані для замовлення посібників: Павлова Оксана т. 097 918 8554, ел. адреса [oksana.pavlova@ukr.net](mailto:oksana.pavlova@ukr.net)

---

Зазначимо, що левову частку часу забирають пошуки і залучення коштів на посібник. Якщо у Вас є найменша можливість надати посильну благодійну допомогу на видання посібників з Основ християнської етики, будемо дуже вдячні. Розуміємо, що у країні, яка воює, зробити це дуже складно. Водночас пам'ятаймо, що війни на землі відбуваються тоді, коли люди, нації і держави програють війни духовні. Не забуваймо, що ми, дорослі, є майбутнім наших дітей. Це майбутнє залежить від того, які цінності ми закладаємо у душі дітей сьогодні.

### Реквізити для благодійної допомоги

ТБВВ №10017/0122 філії-Рівненського обласного управління АТ «Ощадбанк» відкрито рахунки:

№ UA273333680000026009300994165

МФО 333368

ЗКПО 40211362

одержувач: ГО «Всеукраїнська асоціація педагогів і психологів»

банк отримувача: Ф-я РОУ АТ «Ощадбанк» м.Рівне

**або Картка для виплат: 5168 7456 1679 6246**

приват банк. Одержувач: Жуковський Василь Миколайович

Вкажіть: Благодійна допомога для видання поібників з ОХЕ

Запрошуємо і Вас стати меценатом посібників з курсу «Основи християнської етики» і відкрити дітям світ Біблії і християнських цінностей.

Принадно повідомимо таке. Найближчим часом будуть організовані курси для вчителів, які викладають ОХЕ в 5-6 класах.

Принадно запрошуємо вчителів ОХЕ до участі у XIX Всеукраїнському фестивалі-конкурсі «Учитель року предметів духовно-морального спрямування» 07-08, 23 лютого 2025 року і учнів – у XVII Всеукраїнській олімпіаді «Юні знавці Біблії» 21-23 березня та 27 квітня 2025 року.

Для детальної інформації див. сайт «Цінності»: <https://tsinnosti.com/>

З повагою і сподіваннями на благодійну допомогу,  
керівник авторського колективу Жуковський Василь Миколайович,  
доктор педагогічних наук, професор Національного університету «Острозька академія»,  
керівник науково-дослідної лабораторії християнської етики, психології і педагогіки

Для довідок: [vmzhukov5@gmail.com](mailto:vmzhukov5@gmail.com)